

Beznaděj ODS: Z pravice jsou pokrokaři. Státní kasa v rozvratu. Bere rodinám, OSVČ a důchodcům. Dává zeleným, neziskovkám a americkým zbrojovkám. Bojte se Babiše a Putina! Pro pochvaly z Bruselu a Washingtonu potápí ČR

protiproud.info/politika/7055-beznadej-ods-z-pravice-jsou-pokrokari-statni-kasa-v-rozvratu-bere-rodinam-osvc-a-duchodcum-dava-zelenym-neziskovkam-a-americkym-zbrojovkam-bojte-se-babise-a-putina-pro-pochvaly-z-bruselu-a-washingtonu-potapi-cr.htm



7. 3. 2023

Tisk článku

[Poslat e-mailem](#)

Jiří Weigl komentuje současný vývoj ODS, která se již zcela odpoutala od svých kořenů a stala se, právě tak jako ostatní strany pětikolky ovládnuté havlisty, pouze služkou cizích zájmů

Vládnoucí ODS svým bezradným přístupem ke krizi státních financí zjevně demonstruje, jak se vědomě vzdálila od svých kořenů a tradic a jak přijala za svůj současný pokrokařský mainstream i s jeho prioritami.



Autor:
Jiří Weigl
Ekonom
Více o autorovi **ZDE**

ODS šetří na důchodcích i OSVČ

Strana, která byla na svém počátku ztělesněním kompetence a vize v oblasti hospodářské politiky, díky čemuž provedla naši zemi s minimálními oběťmi úskalími bezprecedentní hospodářské transformace, se dnes schovává za záda nikomu neodpovědných údajných „apolitických odborníků“ v narychlo sehnané Národní ekonomické radě vlády (NERV) a pel-mel jejich nekonzistentních doporučení. Už opustila i verbální pravcovou rétoriku a bez ladu a skladu prosazuje a opět opouští chaotické kroky, které mají prý přinést ozdravení katastroficky se zhoršujících veřejných financí.

Na formulování konzistentní politické vize a z ní vycházejícího hospodářského úsporného programu zcela rezignovala. Vláda si v souladu s uvažováním levicových progresivistů myslí, že strílením od boku a postihováním jedněch a zvýhodňováním druhých bude schopna eskalující schodky řešit. Namísto toho, aby jednoduše provedla jediné možné a spravedlivé, co lze rychle prosadit a realizovat – plošné škrty na celé výdajové straně, kteroužto metodou před více než třiceti lety zakladatel ODS a tehdejší premiér Václav Klaus udržel na uzdě inflační hrozbu v době transformace, se dnešní vláda snaží šetřit jednou na důchodcích, podruhé na rodinách s dětmi, je ochotna obětovat svůj elektorát OSVČ a podstatně navýšit jejich odvody.



Čtěte ZDE: Velká důchodcovská loupež vrcholí: Únos mimozemšťany by byl v dnešní ČR záchrannou akcí. Nejdražší žena za pultem Pekarová. Na sobě, na zbraních a na Ukrajincích Fiala nešetří. A to horor teprve začal

Daně, byrokracie a neziskovky

Hodlá zvýšit daně majitelům nemovitostí a zhoršit tím postavení miliónů domácností ve městech i na venkově s vážnými negativními dopady i pro uživatele nájemního bydlení. Na druhé straně chce zavádět všemožné komplikované kompenzace a absurdně se chlubí nárůstem počtu žadatelů o sociální dávky, úzkostlivě udržuje absurdní nesmyslně drahé pokrokářské projekty jako je inkluze ve školství a stále štědře vyplácí politické neziskovky.

Snížení rekordně početné státní byrokracie odsunula k ledu. Vláda údajně vyčkává na analýzu státních agend, z níž prý v režii ministerstva vnitra vzejde program snižování počtů pracovníků veřejné sféry. Zjevně předpokládá, že někde na nebesích se vznáší ideální velikost a struktura veřejné správy bez ohledu na politické priority a směřování té které vlády a najatí experti nám tuto pravdu odhalí.

Celé to asi nakonec dopadne tak, jako už mnohokrát – za několik set miliónů korun bude analýzou pověřena některá z velkých nadnárodních poradenských firem, které bude rok či více obcházet

státní úřady, získávat informace, a pak zpracuje tlustou studii s návrhem opatření, které nakonec skončí někde v šuplíku, protože se budou blížit už volby a na reformy nebude čas ani odvaha.

SLEDUJTE: Protiproud TV v úterý 7. 3. 2023 od 16:00 vysílá přímý přenos rozhovoru s předsedkyní Trikolory Zuzanou Majerovou. Do rozhovoru můžete vstupovat prostřednictvím chatu.



Strana, která věřila ve svobodu a vlastenectví

Kdyby si ODS byla ochotna vzpomínat na slavnější doby svého dávného vládnutí, vzpomněla by si, že jejímu prvnímu premiérovi stačila ve Strakově akademii pouze dvě podlaží. To třetí bylo prázdné a žádné další budovy napěchované úředníky, jako je tomu dnes, tehdejší Úřad vlády neměl. Vzpomněla by si, že ODS byla stranou, které leželo na srdci především české podnikání, že to byla strana vlastníků, která věřila ve svobodu a vlastenectví.

Dnes působí dojmem, že svůj tradiční elektorát i české občany vůbec už vlastně odpískala, že – kromě pěstování strachu z Babiše a Putina – pro své udržení u moci už spoléhá pouze na pochvalu z Bruselu, na nákup amerických stíhaček za stamiliardy a na korespondenční hlasování ze zahraničí.

Na tuto beznaděj je skutečně smutný pohled.

Zdroj.

QP 7472813001/5500

**Obohatil Vás tento článek?
Chcete, aby Protiproud žil?
Kolik? To je na Vás. Děkujeme.**

QR Platba

**Údaje pro platby ze zahraničí:
IBAN: CZ485500000007472813001 SWIFT: RZBCCZPP**

[na hlavní stranu](#)

Tagy článku
